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Tableau 2

Estimation des repercussions de la TPS
sur les familles a faible revenu

1996
Personne vivant seule -- Deux enfants
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
CREDIT AVANTAGE  AVANTAGE
MAJORE TQTAL DE TOTAL DE
MOINS PERTE INDEXATION HAUSSE L'ECONOMIE L'’'ECONOMIE
TPS- EN_VALEUR DES DES INTEGRALE INTEGRALE
REVENU TVF REELLE AVANTAGES PRIX DE LA TVF DE LA TVF
(mil. 8)
15 155 208 66 164 119 - 45
20 205 308 66 186 169 - 17
25 270 280 66 230 76 -144
30 295 30 94 243 -171 - 72
La colonne (E) correspond § la colonne (B) + (C) - (&)
La colonne (F) correspond a la colonne (B) + (C) - (A) - (D)
Deux parents =-- Deux enfants -- Un salaire
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
CREDIT AVANTAGE AVANTAGE
MAJORE TQTAL DE TOTAL DE
MOINS PERTE INDEXATION HAUSSE L'ECONOMIE L'ECONOMIE
TPS~- EN_VALEUR DES DES INTEGRALE INTEGRALE
REVENU TVF REELLE AVANTAGES PRIX DE LA TVF DE LA TVF
(mil. 8)
15 140 68 66 178 -6 -184
20 150 168 66 206 84 -122
25 180 210 77 227 107 -120
30 215 30 142 247 -43 -290
La colonne (E) correspond a la colonne (B) + (C) - (&)

La colonne (F) correspond a la colonne (B) + (C) - (A) - (D)




